

AWE СПОСОБСТВУЕТ РАЗВИТИЮ ЖЕНСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ПО ВСЕМУ ТУРКМЕНИСТАНУ

В субботу, 8 июня, участницы первой программы Академии для женщин-предпринимателей (AWE) в Туркменистане представили свои бизнес-идеи группе бизнес-экспертов в Ашхабаде. Это событие ознаменовало завершение программы AWE, запущенной в марте этого года и реализуемой в Туркменистане Посольством США в партнерстве с Союзом экономистов.

Временный поверенный в делах США Вайда Видугирис и Юрий Аронский, председатель Союза экономистов Туркменистана, открыли мероприятие. “Мы очень рады, что в этом году Туркменистан присоединился к более чем 100 странам-участницам AWE. Я особенно горжусь тем, что эта программа прошла не только в Ашхабаде, но и в Дашогузе, Мары и Туркменабаде, где у нас есть Американские уголки”, – отметила в своей речи Поверенная в делах Видугирис. “Это подчеркивает нашу веру в неиспользованный потенциал женщин-предпринимателей, которые при правильной поддержке и ресурсах могут преобразовать экономику, поднять уровень жизни общин и вдохновить будущие поколения”.

Субботняя церемония стала кульминацией трех месяцев работы, состоявшей из онлайн-курса по бизнесу, разработанного в Школе глобального менеджмента Thunderbird Университета штата Аризона, еженедельных очных занятий и работы над бизнес-планом. AWE – это программа Государственного департамента, которая предоставляет женщинам-предпринимателям знания, сети и доступ, необходимые им для создания и развития успешного бизнеса. Первые 50 выпускниц программы в субботу присоединились к глобальному сообществу из более чем 25 000 выпускниц AWE.

AWE СПОСОБСТВУЕТ РАЗВИТИЮ ЖЕНСКОГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ПО ВСЕМУ ТУРКМЕНИСТАНУ



Все права защищены

save pdf date >>> 27.01.2026